

食品合不合格 现场来检测

郓城开展食品快检进市场保障牡丹旅游节活动

本报讯(通讯员 林爱春) 为保障牡丹旅游节期间食品及消费安全,20日,郓城食药监组织人员深入郓城各大购物广场,拉开了“食品快检进市场,保障牡丹旅游节活动”的帷幕。

据了解,郓城食药监利用现有的食品快检设备,分别选择消费比较集中,群众关注度较高的大福源购物广场、郓百唐塔商城、司店农贸市场、庞园农贸市场等作为检测地点,根据春季消费特点和日常监督抽检情况,重点选择生鲜肉、熟肉制品、酱菜、蔬菜、面食等作为快检品种。

在大福源广场,检测人员现场抽检各类食品41批次,分别检测了瘦肉精、农药残留、亚硝酸盐、吊白块的含量。经检测,所抽检的食品以上指标含量均不超标,全部合格,提示广大群众可以放心食用。

郓城食药监还在现场制作了“食品快检进市场”标识牌,设置了“食品快检进市场快检结果公示”专栏,监管及检测工作人员统一规范着装,展示了食品药品执法监管的良好形象。

▶食药监执法人员现场检测食品质量。



郓城烟草专卖局 举办竞赛活动 提升执法水平

本报讯(通讯员 崔航) 4月14日下午,郓城县烟草专卖局举办了全面提升“三个依法”水平知识竞赛活动。

据悉,此次活动是郓城县烟草专卖局开展专卖执法队伍思想作风纪律百日整顿提升工作的一项重要组成部分,旨在进一步激发广大干部职工学法、用法、守法意识,提升行业“三个依法”工作水平,推动企业持续健康稳定发展。

活动共有7支代表队,21名专卖执法人员参加,竞赛涵盖基本法律法规、行政法律法规和专卖法律法规三个方面内容。比赛过程紧张激烈,参赛选手踊跃抢答,有效提升了专卖执法人员业务素质水平,为进一步增强队伍管理能力,激发企业发展活力打下了坚实基础。

郓城一中 第四届科技节开幕

本报讯(通讯员 梁福标) 为全面实施素质教育,提高学生的科技素质,培养科学创新精神,4月14日晚,郓城一中第四届科技节开幕式在学术报告厅举行。

据了解,郓城一中本届科技节以“体验、创造、成长”为主题,将历时11天,先后举办科技发明报告会、手工制作比赛、科普知识手抄报比赛、趣味互动项目、自制简易直流电动机、学生创意发明等丰富多彩的科普活动,进一步营造浓厚的“学科学、用科学”校园氛围,普及科学知识,弘扬科学精神,传播科学思想,拓展学生特长和创新潜能,丰富学生的课余生活,提高学生的科学素养,培养学生的创新精神和实践能力。



农村文化艺术节 丰富群众生活

第24届菏泽国际牡丹文化旅游节期间,郓城县为丰富城乡群众文化生活,推动精神文明建设,近日举行了郓城县第七届农村文化艺术节。伴随着热闹的《舞狮》表演郓城县第七届农村文化艺术节拉开了帷幕,农民歌手贾崇珍、刘恒增、马翠霞等倾情献唱,扇子舞、琴书、坠子、花鼓、唢呐、山东梆子等节目精彩纷呈,让群众大呼过瘾。本报通讯员 李青 摄影报道

少年无证酒驾撞死人

郓城法院妥善调解这起刑事附带民事案件

本报讯(通讯员 岑怡坤 王晓辉) 近日,郓城法院少审庭法官顺利调解一起因交通肇事引起的刑事附带民事案件。被害人死亡、未成年被告人杨某家境贫寒、被告人所开车辆只有交强险,被告人的父母难以负担巨额赔偿……该庭法官耐心引导双方换位思考,亲情渲染,人文关怀,促使案件成功

和解。15万赔偿款及时履行,迅速到位,做到案结事了。

去年7月29日,郓城的老李在下班回家的途中遭遇车祸死亡,这一事件如同晴天霹雳,让老李一家原本幸福的生活瞬间崩塌。

然而,肇事者杨某系未成年人,初中辍学后也无正当职业,案发当日为酒后无证驾驶,

突然发生的交通事故也让他的整个家庭跌入低谷,因为车辆只买了交强险,离赔偿被害人的数额差距很大,杨某的父母为凑足给被害人的赔偿款四处奔波,以至于不敢和被害人的家人见上一面。

案子公诉到法院后,郓城法院少审庭取得国家三级心理咨询师资格的法官程英分别与

被害人的妻子及女儿、被告人及被告人的父母见了面,运用心理学知识多次对被害人妻子女有针对性的做心理上的疏导工作。经过多次调解,案件的民事赔偿部分调解成功,双方满意,被告人一审被宣告缓刑,也让双方的家庭早日走出阴霾,步入了正常的生活轨道。

注销声明

★宁志斌,营业执照(注册号:371725600129152)声明注销;

★宁志振,郓城鑫诚纸箱厂营业执照(注册号:371725600218431)声明注销。

遗失声明

于洪坤,营业执照(注册号:371725600316425)正副本丢失,声明作废。

郓城县协和门诊部 品牌男科 专业妇科

郓城县协和门诊部首家引进MCDR脉冲导融治疗系统

技术原理

MCDR脉冲导融治疗系统对疾病的治疗机理是体外高能短波源的光热透热疗法,病变组织在受热作用后血管扩张,血流加速,组织的供氧和营养物质加强,代谢废物排泄加快,免疫力增强,吞噬细胞活动加强,使致病源及代谢毒物得以消除,最终使炎症消除,达到治疗目的。该设备治疗各种泌尿生殖系统疾病的有效率达95%以上。治疗时,患者只需平卧在治疗床上休息几十分钟,即可完成治疗,一般经一至两个疗程,即可收到非常满意的疗效。

诊疗范围

妇科盆腔炎、附件炎、阴道炎、尿道炎、急慢性前列腺炎、良性前列腺增生、睾丸炎、附睾炎、病毒疣、膀胱炎、尿频、尿急、尿痛、会阴部胀痛、睾丸坠痛、功能障碍、尿路感染、男性不育、关节炎等。

地址:郓城县东门街南段(工商银行总行对面) 电话:6937366 6937333

